

## TOP 理财 | 活动

交通银行“2014投资策略报告会”开讲,专家建议  
马年投资理财不妨组合配置

一年之计在于春,在马年开局之际如何“马上有财”成为广大投资者关心的焦点问题。“换届元年”、“改革元年”……总结2013年,市场更多的是受政策推动下的主题性投资炒作。展望2014年,业内人士预测股市仍然不会出现普涨行情,接下来我们该如何出手?2月16日,交通银行河南省分行“2014投资策略报告会”火热开讲,专家预测今年很难构成“牛市”,建议投资者精打细算用组合配置治疗市场“阵痛”。 郑州晚报记者 刘鹏展



## 马年市场难成“牛市”

“为了使大家及时、准确地掌握市场资讯,更加理性地进行投资,我们希望通过今天的投资策略报告会让客户对复杂

的投资市场有进一步了解,同时对自身的理财误区进行调整。”交行河南省分行个人金融业务部总经理李向东道出了年后该行开办投资策略报告会的初衷。

预测马年的投资前景,易方达指数与量化部投资经理杨俊指出,2014年股票市场很难构成“牛市”,下半年经济改革红利会逐渐释放。

报告会现场,市民与专家互动热烈。杨俊认为,今年的股市投资可以围绕改革主题,抓住阶段性机会,受益于中国经济转型,有核心竞争力的企业将成为市场中的宠儿。行业方面看好国企改革、土地改革(城镇化)、自贸区、军工等行业。

## 投资最好组合配置

你不理财,财不理你,当理财产品也开始预约、秒杀,投资者更加需要专业理财师们的指导。对此,杨俊指出,投资要做

好组合配置,从而降低风险系数,最重要的是要多与客户经理沟通。

报告会结束后,一位投资者表示,通过报告会理财思路好像清晰了很多,今后,他应该不会再像以前那样光凭自己的感觉走。现场一位喜欢基金投资的李女士,也对自己过去陷入盲目投资的误区有了新的认识。她总结说,理财要多结合政策、大环境、大气候等因素,认真分析,而不能凭自己想当然。

“今后,我们会定期举行投资策略报告会,满足很多客户的需求。”交行河南省分行个人金融业务部负责人表示,举办此类会议主要是引导投资者掌握一些投资小窍门,进行理性投资。



## 建行金马年新品 迎财送福路路通

在十二地支中,马属午,正是树木旺盛,万物欣欣向荣,充满生机的时刻。诗云:“马蹄踏歌催壮志,驰骋山河创辉煌。”

建行金马年新品盛装上市:“百福马”、“金马送福”、“骏马献宝”、“天马赐福”、“立马迎

财”、“马上亨通”、“盛世双骏”、“盛世八骏”、“马刀”、“并蒂成双”、“同生同福”、“幸福平安”、“幸运生肖”、“永结同心”、“龙凤金簪”、“慈爱之馨”等,从3克、5克、10克,到100克、500克、5000克,款款独具匠心。

如工艺精美的“马刀”,又名“马头祥云百福刀”,“刀”谐音“到”,马头配合祥云及百福刀,寓意马到福到,马到功成,事业顺风顺水,财源滚滚而来。

心动了吗?快来建行选购吧! 倪子

平安产险官方微信  
扫一扫有好礼

现在车主不容易,投保、理赔、查违章,样样琐事不能落……其实您只要添加“平安产险”微信账号,在线投保续保、微信查理赔违章、地图导航、服务门店查找,车险那些麻烦事儿,手指轻点就能搞定。

“最近刚关注了平安产险的微信,没事就查查自己有没有违章,以前查违章太麻烦,有时因查询不及时导致被扣分,给自己带来不少损失和麻烦。”车主唐先生表示,平安产险的这个微信平台挺方便。

“除了查违章,自助理赔也很方便。”唐先生说,前一段自己出了个小事故,按照平安产险微信的拍照指引,拍照并上传了一些照片,后台定损员很快处理完毕。“这么冷的天,这么堵的路,自己利用微信很快完成自助理赔,又新潮又方便。”

“通过平安直销车险微信平台,车主不仅可以直接咨询车险服务,还可以随时随地投保、理赔,享受免费的道路救援服务。投保的话,保单配送上门,车主可以通过我们微信平台的‘车险服务’直接查询保单信息,随时掌握保单配送进度,省时省心。”平安产险工作人员表示。

通过此微信平台,车主还可以购买平安的多种意外险及家财险,享受到平安产险推出的各种惊喜活动。 倪子  
平安电话车险:4008000000。

网上银行让您畅享意想不到的超值服务  
交行e动服务,总能想您所想

查询账户余额、转账业务、代缴费业务、购汇业务、外币交易、股票交易、基金买卖……如今,这些服务都可以通过网上银行轻松实现,甚至还有很多意想不到的增值服务。交通银行网上银行还可以实现跨行资金归集,方便客户把不同银行的资金归集在交通银行的一个账户内,集中管理提高效率,让您畅享e动生活的便捷。  
郑州晚报记者 刘鹏展 通讯员 全权

## 掌握网银技巧,各种功能一“网”打尽

“使用网上银行有什么技巧吗?”某银行专业人士叶先生发现,使用网上银行还真有很多技巧和秘籍。

一方面要充分了解网上银行的功能,尽量不去银行柜面,减少路途奔波和排队的烦恼。以交通银行网上银行为例,日常需求如查账、转账、无卡取款预约、缴水电暖气费、电话费都有。另一方面理财方面如买卖黄金、基金、股票、国债、理财产品都有;不

常用的,了解了这些功能后,发现除了存取现金以外,基本不需要到银行办理业务。

此外,善用网上银行功能,尽量减少人工操作。比如交通银行网上银行就有签约自动缴费、签约自动还信用卡、签约自动定期定额给亲人汇款、签约自动理财、签约自动归集资金等,无需劳神费力想着一些琐事,节省的时间尽情享受生活。

## 做好安全防护,充分保障客户权益

“网上银行安全问题怎么解决呢?”叶先生笑着拿出一个U盘一样的东西,就网上银行安全问题进行了揭秘。

首先,网上银行系统安全。各家银行网上银行都具备符合国际认证和国家相关认证标准的安全系统及措施。如交通银行的网上银行就采取了许多安全防范措施,其中包括附加码校验,以防止

## 留意小细节,给您足够的安全感

对于U盾网银用户,在每次完成网银操作后,要尽快拔下U盾。用户在自己的网银操作完成后,不要只关掉浏览器,而要先点击“退出”账号,再关网页。最好不要在网吧或者自己的办公室电脑上进入网银操作,避免信息泄露。

交通银行不会向用户发送关于密码之类的邮件或者短信,所以

程序测试密码攻击;卡卡转账时必须校验卡号、密码、姓名、身份证号、开卡日期或CVV2码;当密码、姓名、身份证号、开卡日期或CVV2码等任意要素累计输错3次后,都不能再次进行网上银行交易,须到柜面凭本人身份证办理解锁手续等。

其次,养成良好的网上银行使用习惯。用户在每次登录网上

银行时,一定要在地址栏上直接输入正确网址,不要随意通过搜索引擎查询出来的或者不法分子发送的钓鱼短信的链接进入,请牢记交通银行的网址 <http://www.95559.com.cn> 和 <http://www.bankcomm.com>。同时,密码设置要足够长,并且最好同时使用大、小写字母以及数字和其他字符。

户可以到银行网点进行资金操作。如果用户是使用动态密码,还要注意动态密码到达手机的时间应该是在5秒以内,如果时间比较长,有可能是网络延迟,但也不排除他人作恶的概率,用户应该马上取消这次操作,并让该银行网站再发一次动态密码到自己的手机,以确保万无一失。